

CORRIGENDA

VOLUME 29, 1944

Page 88, line 12, for "6.9 to 51.1" read "6.9 to 55.1."

Page 121, line 9, for "inviability" read "viability."

Page 298, figure 2, the abscissa of the lower right graph should be reversed.